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Ao vigésimo oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a trigésima quarta SESSÃO 
ORDINÁRIA da quarta Sessão Legislativa, da oitava Legislatura da Câmara Municipal de 
Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o Presidente Fabio 
Fallavena Ferreira e os Vereadores: Rodrigo Semensatto de Lima, Alvício Souza da Silva, 
Laureni Garcia Pagini, Marcos Cesar Garcia, Mateus de Lima Romeira, Leandro Garigam 
da Silveira, Jaire Varlei De Menezes Ferreira. Havendo “quórum”, o Presidente Fabio, 
invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 33/24 previamente 
recebida pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após passou a leitura 
das correspondências. RECEBIDAS DA PREFEITURA: OF. N° 124/2024, OF. N° 125/2024 
RECEBIDAS DE TERCEIROS: OF. N° 01656.001.770/2022-0019 Solicitação de 
informação da Promotoria de Justiça. Comunicação Eletrônica e-TCERS. EXPEDIDAS A 
PREFEITURA; OF. N° 046/24 encaminhando proposições aprovadas em 21 de outubro de 
2024. A seguir passou-se a leitura das proposições e projetos encaminhados a mesa. No 
período do GRANDE EXPEDIENTE; os Vereadores previamente inscritos foram 
convidados a fazer uso da palavra. Usou a palavra o VEREADOR ALVÍCIO: “Cumprimentar 
o Presidente e os demais colegas vereadores, a todos que nos auxiliam nessa casa. 
Cumprimentar o Nenê Cabrito, aí o futuro colega meus parabéns pela vitória, conseguiu se 
eleger bem. Espero que vamos fazer um grande trabalho aqui nessa Câmara de Vereador, 
vamos ver, vai ser bem novo aí, e pode contar comigo naquilo que precisar, estamos aí para 
nos ajudar uns aos outros, cumprimentar o ovelha também, o Jackson chegou agora aí. 
Seja bem-vindo e cumprimentar e dar os parabéns também a Dalvana seja bem-vindo aí 
também. Sabe que tenho um carinho especial por ti, sempre trabalhou nessa casa aí sem 
olhar partido nos ajudando, tua presença aqui foi muito importante não só pra mim, mas pra 
todos os vereadores. A gente sabe que no nosso primeiro dia a gente chega sem muitas 
informações, mas aqui tem pessoas competentes como a Dalvana, tinha a equipe aí a 
Solange e hoje tem outras pessoas aí também muito competentes e a gente aprende muito 
contigo Dalvana, é muito importante para todos os vereadores e principalmente para os 
novatos ter pessoas competentes na câmara. Ninguém vem para cá sabendo tudo, e nem 
vão seguir sabendo tudo, mas a gente vai aprendendo, da maneira possível a gente vai 
aprendendo, e vai melhorando a cada dia, a maneira de trabalhar, e de continuar com o 
nosso povo, ao menos. Eu sempre digo, eleição termina em outubro, terminou dia 6, mas o 
município e as pessoas, continuam tudo, dependendo muito do bom trabalho aqui na 
câmara, e assim também da Prefeitura, tomara que faça um bom trabalho, porque o prefeito 
que está lá, vai estar lá a partir de agora mesmo, e o prefeito que nós vamos ter que apoiar, 
para que o nosso município siga se desenvolvendo. Não adianta vir aqui pra câmara querer 
cantar de galo, que será bom para o nosso município, por causa que o prefeito não foi o 
nosso que vai querer que se elegesse. Eu penso é na maioria, a maioria é um povo. Se eu 
não tivesse me reelegido, eu também estaria torcendo, da mesma maneira pelo povo, 
porque falando no povo está falando comigo mesmo, também está falando para a minha 
família, sendo um município muito abrigo, muito carente de estrada, de agricultura, de 
melhorias, de muitas coisas que a gente sabe, tem que melhorar. E aos poucos, com 
certeza, vai melhorando, com a ajuda e com o trabalho de cada vereador, com os recursos 
dos seus deputados, que nem nós todos que temos aqui nessa casa, não temos nem o que 
não conseguisse algum recurso para o nosso município. E tenho certeza, como 



  

comentaram, com certeza, nos próximos quatro anos, vão conseguir também trazer algum 
recurso para os seus deputados. Todos os partidos têm deputados, não me interessa qual 
é o partido, a partir do dia primeiro, temos que olhar para o partido, temos que olhar para o 
povo baronense, que nem vai ter amanhã nesses quatro anos. Eu admiro muito cada 
deputado que mandou algum recurso para o município nesses nossos quatro anos. Porque, 
eu já falei, que vai que uma vez teve vereador que passou por essa casa e nunca trouxe 
um real de recurso para o nosso município. Porque que nunca trouxe? Porque não teve 
competência de ir atrás de recurso. Por quê? Se tem um deputado para a gente fazer 
campanha daqui a dois anos, vamos ter campanha para deputados no nosso estado. Cada 
um de nós vai ter um deputado que nós vamos trabalhar por ele, com certeza. E por que 
que, anos atrás, os vereadores passaram por essa casa? Essa é a minha crítica, é uma 
crítica que eu acredito que seja positiva, porque não conseguiria o recurso, muitos não 
conseguiriam ter, alguns que já conseguiriam trazer recurso. Por exemplo, vários 
vereadores que passaram por essa casa que nunca trouxeram um real para o município. 
Pode alguém achar ruim eu falar isso, mas é pura verdade é só olhar e ver que todo mundo 
sabe quem é quem, todo mundo sabe quem corre atrás. E nós, esse ano aí, nesses quatro 
anos, vamos fechar aí a nossa Câmara de Vereadores nessa parte, eu acredito que não 
teve nem um mandato para trás que tivesse tantos recursos no nosso município que nem 
nós, os vereadores buscamos. E por que que conseguimos? Não é por sermos estudiosos, 
não por sermos sábios, mas sim por sermos lutadores e correr atrás do nosso objetivo. E 
foi uma luta que conseguimos. Todos nós, os vereadores que estamos aqui, conseguimos 
uma emenda para o   nosso município. E espero que nós, nos próximos nove, que já temos 
aí releito para o próximo ano, continuem com essa mesma garra, com essa mesma 
coragem, com essa mesma força. Porque se a gente não vir atrás, a gente não consegue 
nada. Se nós ficarmos simplesmente de braço cruzado, com certeza vamos fazer o que 
alguns não fizeram não fizeram nada para o nosso Barão. E o nosso Barão é carente. Não 
importa o prefeito que está lá na prefeitura. O que importa é a necessidade do nosso povo 
baronense que precisa de melhoria. E as grandes melhorias que mais vem é o recurso que 
nós conseguimos com os deputados é a coisa que alavanca o município em todas as áreas, 
na saúde, na agricultura, tudo depende de emendas de deputados federais. Se não tiver 
muita coisa que nós conseguimos, aí vai nos vereadores. Se nós não tivéssemos corrido 
atrás, hoje não teria muitas coisas aí que tem beneficiado as comunidades. E com certeza 
vamos trabalhar unindo nessa casa nos próximos quatro anos para que isso continue 
acontecendo. Para que as pessoas que apostaram em nós possam ser beneficiadas com o 
nosso trabalho nessa casa. Eu quero dizer para os colegas novos que vão chegar aí e para 
os que vão continuar aqui com nós que o Alvício não vai estar aqui nos próximos quatro 
anos para vir para cá discutir assuntos pessoais aqui nessa casa. Mas sim discutir assuntos 
que importam a nossa população baronense. Lutar pelo bem-estar do nosso município, do 
nosso povo baronense. Aqui a gente não tem que trazer nossos problemas pessoais. É a 
mesma coisa que nós temos nossas famílias em casa.Nós sair daqui e levar nossos 
problemas daqui para dentro de casa, não. Se entramos dentro de casa, os problemas têm 
que ficar lá na rua. E aqui dentro da Câmara de vereadores a mesma coisa. Os problemas 
que nós enfrentamos na rua, entramos aqui para dentro, tem que ficar lá fora. Problemas 
pessoais não podemos trazer aqui para dentro. Por parte da experiência as vezes, se cria 
uns conflitos. Mas isso não soma nada positivo para o nosso município, para o nosso povo. 
O que soma é a união, é a força, é a coragem, é a vontade de todos. Eu tenho certeza que 
nenhum que vem aqui para essa casa, nenhum que vem para cá para fazer o mal pro nosso 
povo. Mas sim a ideia de todos é fazer o bem e melhorar naquilo que puder. Então, pode 
contar comigo todos, o diálogo sempre vai ter da minha parte. Sei que nós, cada um tem as 
suas ideias. Muitas vezes a gente não concorda com a ideia do colega, mas mesmo não 
concordando, temos que respeitar a posição de cada um e a ideia de cada um. Também 



  

quero convidar o povo para esse domingo, uma grande festa na igreja de Santa Cecília. 
Obrigado a todos os colegas vereadores e o povo que estão nos assistindo. A festa foi 
adiada e agora vai ser nesse domingo a festa ali na Santa Cecília, onde faz os eventos 
muito bons ali. Graças a Deus, todos os anos tem conseguido. Graças a Deus que nesse 
domingo quero estar ali. Eu convido o povo geral a estar conosco nessa festa, no domingo, 
na Santa Cecília. É uma parceria muito boa.  É uma festa muito bem organizada ali. Convido 
a todos. Sejam todos bem-vindos nessa festa, nesse domingo, na igreja de Santa Cecília. 
Boa noite a todos e bom retorno para suas casas.” Em COMUNICAÇÕES usou a palavra o 
VEREADOR LAURENI: “Boa tarde, presidente, colegas, vereadores, nossos assistentes, 
pessoas que estão aqui presentes hoje. Gostaria de dizer que a gente vê aqui os vereadores 
eleitos, para a próxima gestão do nosso município. É muito bom velos aqui e dizer para 
vocês que a eleição é uma coisa. É quase um passo que dá para chegar a tomar uma posse. 
Agora, o mandato, fiquem bem alertas, é muito bem outra coisa. O mandato exige de vocês 
trabalho, honestidade, palavra, seriedade e saber o comprometimento com o município, 
muito bons velos aqui. Parabéns a vocês que conseguiram entrar nesse pleito. Mas digo 
para vocês, vão pensando no futuro. Porque o que vocês disserem uma vez vai ficar 
gravado. E de um mandato para adiante vai depender o futuro de vocês. Então, cuidem 
muito isso é bom que venham ver o trabalho aqui nesta casa e saber que a seriedade manda 
o trabalho de uma casa legislativa. E o povo analisa. Mas muito bom que vocês estejam 
aqui. Também vejo aqui hoje, o Ovelha, o Rudimar. A gente chama carinhosamente de 
Ovelha. Sabendo que hoje é o Dia do Funcionário Público né Ovelha. Quero dar os 
parabéns a todos os servidores públicos pela dedicação, pelo comprometimento, por bem-
estar da nossa sociedade. Toda gestão tem seus funcionários. Mas a gente sabe o 
comprometimento de cada um. Parabéns a vocês, hoje, por apresentar todos os 
funcionários aqui da casa, da cidade, do nosso município. Também, dia 28, o mesmo dia 
do funcionário, o dia do nosso fumicultor. Nosso município é movido pelo tabaco. E hoje, 
especialmente, é o dia do fumicultor. Eu digo que o fumicultor tem um trabalho sério. Ele... 
Ele produz o tabaco. E eu digo assim a todos os fumicultores, eu que fui fumicultura, não 
tenho fundo num bom tempo da minha vida, e digo assim, tenho orgulho, orgulho de ter 
plantado tabaco e fazer parte da classe do tabaco. Mãos sujas e dinheiro livre, né gente? O 
nosso fumicultor é assim, trabalha, trabalha, a céu aberto, sem uma garantia de nada. Como 
nós vimos agora, essa semana passada, os temporais, os municípios na volta, destruindo 
as lavouras prontas.  Então, o fumicultor, ele não tem garantia nenhuma. Ele planta, ele é 
teimoso, ele cuida. Às vezes, ele não colhe nada. Então, parabéns a essa classe. Sei que 
é muito dedicado, muito trabalho, mas é o que move o nosso município. É o tabaco, é a 
fumicultura. Então, parabéns a todos. Pelo menos um dia dedicado a eles. Também gostaria 
de deixar aqui um abraço a Luani, que trabalhou nesta casa, muito atendeu a gente, com 
muito carinho, com muita responsabilidade, com seriedade, mas por motivos delas, se 
afastou. E hoje temos a Dalvana. Bom filho, a casa torna Dalvana. Trabalhou anos e anos 
nesta casa e quando foi de repente, está aqui conosco então, seja bem-vinda e sempre com 
o seu comprometimento, sempre nesta casa. Também, presidente, agradecer a Solange, 
que mandou uma rifa aqui para arrecadar fundos para a realização da alta de Natal. Essa 
pessoa se envolve muito com os eventos aqui no município, a gente recebe com carinho ao 
mínimo que nós podemos ficar com esse bloquinho de rifa, onde ela promoveu uma rifa, 
para custear os custos, porque ela faz umas apresentações divinas. Só a Solange mesmo, 
para ter esse evento tão bonito e tão belo que nós temos no Natal. Obrigada.” ORDEM DO 
DIA: Foram votados e aprovados por unanimidade as seguintes proposições e projetos: 
PROJETO DE LEI N° 052/24; Dispõe sobre as diretrizes Orçamentarias do Município de 
Barão do Triunfo para o exercício de 2025 e da outras providências.  CRIAÇÃO DE 
COMISSÃO PARA ANÁLISE DA EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 002/2024; ESCOLHA 
DOS MEMBROS DA COMISSÃO PARA ANÁLISE DA EMENDA A LEI ORGÂNICA; 



  

Foram Eleitos os Vereadores: Marcos Presidente, Rodrigo Relator e Leandro Secretario. 
LÍDERES DE BANCADA: falaram neste espaço o VEREADOR MARCOS Líder do MDB; 
“boa noite presidente colegas vereadores e pessoas que nos assistem pessoalmente hoje. 
Vejo os três colegas eleitos aí, que tenham sucesso na próxima legislatura, a qual eu não 
estarei, mas estarei torcendo que trabalhem pelo povo, como dito aqui, não unicamente 
para si ou para sua comunidade. O vereador do município, o vereador da sua associação, 
o vereador de todo o município. Quero também, presidente, parabenizar, claro, sem dúvida, 
os funcionários públicos pelos dias deles, mas principalmente, como dito pela vereadora 
Laureni, quero parabenizar muito o produtor de tabaco por ser o que é, por levar o município 
do jeito que está levando. O Jackson trabalha na área do fumo também, com fumageira, a 
qual eu também trabalho, a gente sabe o quanto é sofrido para conseguir colocar o fumo 
seco dentro do galpão, para daí sim conseguir fazer o seu lucro da safra, torcendo que dê 
tudo certo, uma boa lavoura, um bom clima, um bom beneficiamento das empresas para 
comprar o tabaco. Então, eu deixo aqui meus parabéns a eles, sabendo da dificuldade que 
é, mesmo não sendo plantador, mas acompanhando de perto, diariamente, a atividade que 
é para o município, parabéns a todos. Quero também, para encerrar, dar meus parabéns 
ao presidente, desculpa, ao patrão do CTG, Eleno, pelo belo evento organizado ontem pelo 
CTG, almoço dos sócios, não vi muitos colegas lá, mas vi alguns, mas não todos, quase 
nenhum, mas é assim que funciona, tava um belo evento, um churrasco bem servido e 
também parabenizar o Everton, lá de Cerro Grande, o professor lá, Everton, o qual trouxe 
um monte de gente de Cerro Grande do Sul, que encheu o CTG. Se não fosse o pessoal 
de Cerro Grande, estaria vazio. Parabéns a ele, que trouxe a equipe, parabéns a Invernada 
de Cerro Grande, o CTG lá dele, que todos também se apresentaram, juntamente com a 
Invernada daqui, dos de Barão do Triunfo, que está conduzindo com muita maestria. 
Dalvana, também, meus parabéns pelo teu retorno à casa, sei o quanto é competente, 
eficiente, diálogo, vai ser muito importante, nessa casa vai somar muito, não dizendo que 
quem estava não era eficiente, muito pelo contrário Luani muito eficiente, também sempre 
atendeu muito bem. Mas eu tenho certeza que vai somar bastante, ou como ela somava, 
mas teve que sair mas aqui somando muito, espero que tenha vida longa na câmara de 
vereadores. Obrigado, presidente, e bom retorno em suas casas.” VEREADOR JAIRE 
VARLEI Líder do PDT; “Boa noite, presidente, colegas vereadores, quem se faz o presente, 
todos que nos auxiliam nessa casa aí, a Dalvana, que se integrou nesse grupo de novo, 
seja bem-vindo, Dalvana. Também quero agradecer a presença dos vereadores, meu amigo 
Caprito, Marcelinho, Jackson, sejam bem-vindos, daqui dois meses, cada um de vocês, eu 
e o nosso amigo, se Deus quiser, vocês fazem um bom trabalho, estou disponível para falar 
aí, tenho certeza de que vão trabalhar para isso e vão fazer um bom trabalho. Eu não me 
elegi, mas, por fim, é tudo certo com vocês. Também agradecer a presença do Ovelha, 
sejam bem-vindos. Quero parabenizar todos os funcionários públicos do seu dia de hoje, 
como os colegas já falaram, os fumicultores aí, é uma classe que vem sofrendo até hoje. 
Graças a Deus, por mais de dois anos, deu uma equilibrada ali nessa na palavra, ano 
próximo, que vem tudo certo. Como já deu, problema nos outros municípios, e graças a 
Deus que está tudo tranquilo, espero uma boa safra, é algo já lá no nosso município, que 
se não fosse o fumo nesse ano seria brabo. Mas graças a Deus, fizeram uma boa colheita, 
tiveram um preço bom. E se Deus quiser, vai ter de novo isso aí. O Marcos está aqui, é sabe 
que é verdade, porque é orientador, e o Jacão também, ele sabe isso aí. Obrigado, 
presidente. Boa noite a todos e bom retorno as suas casas.”  VEREADOR LEANDRO Líder 
do PSB; “queria cumprimentar o presidente, demais colegas vereadores, funcionários da 
casa, o pessoal que está aqui presente, novos colegas vereadores, o Jacão, Marcelino, o 
meu irmão está aqui presente, o Ovelha também. Queria aqui deixar um parabéns para a 
Dalvana que volta a Casa, seja bem-vinda, sempre que precisei fui bem atendido por ti, 
nunca olhou sigla e nem partido. Também queria aqui deixar um parabéns para o servidor 



  

público, minha colega Laureni falou, o Ovelha está aqui, faz parte dessa Casa, para 
ninguém, sempre apoiar eu, principalmente, sou vereador da cidade sempre valorizando o 
funcionário público, que nem eu sempre falo, a gente tem que valorizar, mas algumas vezes 
a gente tem que criticar um pouco, porque a gente sabe que tem que trabalhar para todos, 
e não para uns e outros. Também digo para o fumicultor, eu já plantei fumo por oito anos, 
eu sei como é sofrer na agricultura, a gente sabe que é um trabalho doloroso, o sol aí mas 
graças a Deus, hoje o fumo é o carro forte da nossa cidade, então tem que ser bem 
valorizado. Também queria aqui, hoje, dar os parabéns para o patrão Eleno, é sempre uma 
coisa, a patronagem, o almoço dos próprios sócios, não pude ir, tinha uma viagem para 
Porto Alegre, um aniversário, mas mandei mensagem para e o Eleno, que Deus quiser nas 
próximas estarei aí. Queria comentar aqui, agora, o Nenê Cabrito está aí presente, vai poder 
também, no ano que vem, já poder cobrar para a nossa agricultura aí, uma vez eu fiz uma 
postagem no Facebook, que é uns pedidos que eu fiz aqui na casa, que é 3 horas, que é 
na agricultura, eu fiz o pedido para 6 horas, né, que o secretário atenda, para no mínimo 6 
horas, que a gente teve uma questão, o Nenê Cabrito pediu para me botar na casa, fizemos 
serviço lá na casa deles, 6 horas, depois o funcionário não queria mais fazer os serviços, 
então a gente acha que tem que pagar na Secretaria que nós pedimos, valorizar o 
funcionário, mas nessa hora o funcionário está errado, tem que pensar nisso, está tentando 
uma boa jeito para ele, e aí eu uso o óleo da prefeitura, uso o trator da prefeitura, então a 
prefeitura nossa compõe, então agora a agricultura está batalhando pelo nosso colono, pelo 
nosso agricultor, porque a gente tem que trabalhar para o certo, então eu acho que o 
dinheiro tem que ficar da prefeitura, tem que fazer para a prefeitura, tem que comprar 
máquinas, já comentei com o Odone, para trator, retro, uma companhia de agricultura, e 
trabalhar para esse nosso povo. Obrigado presidente e boa noite a todos.” VEREADOR 
RODRIGO Líder do PL; “Cumprimento o presidente, demais colegas vereadores, os 
funcionários desta casa, todos que nos assistem hoje, em especial o Nenê Cabrito o Marcelo 
o Jackson, E pode contar comigo se a gente precisar. A gente vai estar, não vai estar na 
câmara, como disse o colega Lagarto, mas a gente vai estar na volta do lado fora, e 
podemos auxiliar o que precisar. Também já, de contraponto, deixar os parabéns para o 
seu partido, que pela primeira vez vai ter uma cadeira aqui na Câmara de Vereadores o 
Republicanos, deixo os meus parabéns também para o seu partido e a ti. Quero também 
deixar os parabéns a todos os funcionários públicos, todo o servidor o qual eu me enquadro, 
o colega vereador Mateus também se enquadra. Então, deixar os parabéns a todos os 
funcionários públicos, a gente sabe que muitas vezes as pessoas, por causa de um ou dois, 
colocam nas redes sociais todos os funcionários públicos, mas não, a gente sabe que tem 
muita gente que é batalhadora, que trabalha, que faz jus ao seu salário. Então, deixar os 
meus parabéns a todos aqui. Como eu sempre digo tem aquelas laranjas podres no meio, 
que faz parte, tomara que os próprios governantes aí, consigam classificar melhor, reformar 
as regras públicas para a gente. Eu tenho orgulho de ser funcionário, tenho certeza que o 
Mateus também, e a maioria dos funcionários são pessoas de caráter, pessoas 
batalhadoras, então deixo os meus parabéns a todos eles. Também deixo os meus 
parabéns para o patrão Eleno, que esteve ali ontem, na parte da tarde, no meio-dia, tinha 
um compromisso com o paroquial, um encontro de família. Então, hoje de tarde eu fui ali, 
participei também um pouquinho, do aniversário do CTG. Também, parabéns a família 
Lucas, que esteve reunida ontem aqui no barão, deixo os meus parabéns a todos aí. Então, 
essas reunião familiar é muito importante, para a gente ver os familiares de longe. Quero 
aqui deixar os parabéns para o Dalvana, que voltou a essa casa, o qual muito me ajudou 
aqui, pelo tempo que esteve aqui, eu quase fechei os 12 anos como vereador, e um bom 
bocado desse tempo, no qual muito me ajudou aqui. Então, tenho certeza e acredito que o 
próximo presidente, os próximos vereadores espero que não mudem a equipe da Câmara, 
independente do partido, que quando nós for de situação, mas essa equipe que continuou 



  

por vários tempos aqui, e só foi mudada alguns nomes, porque saíram por conta própria, 
quiseram sair, nunca foi olhado pelo lado político. A gente foi na época da Laureni, quando 
entraram aqui, que era situação na época do Rui, e a gente era oposição, porque a Câmara 
nunca mexemos pela qualidade que eles têm. Espero que, talvez, os próximos que vão 
entrar, tenham esse mesmo pensamento, que não pensam politicamente. E para finalizar, 
dar os parabéns ao presidente por essa escolha aí, tenho certeza de que foi uma grande 
escolha. Obrigado e bom retorno de suas casas. Obrigado, presidente.” VEREADOR 
MATEUS Líder do PP; “bom ver colegas futuros vereadores tenham bastante êxito, muita 
força de vontade, tenho bastante contato com os colegas, tenho parceria com o Jackson. 
Fico feliz de ver que os dois estão com bastante vontade de trabalhar. Com certeza, também 
o Nenê Cabrito, também tem essa mesma vontade sei que vai ter bastante vontade de 
ajudar a nossa comunidade. Primeiramente, quero agradecer a semana passada, eu e o 
vereador Jackson e o prefeito Odone um evento do partido progressista. Graças aos 
impostos, vereadores, prefeitos e eleitos, a partir da região 6, a região centro-sul, viram 
vários vereadores. Quero também parabenizar pelo Dia do Funcionário Público, como o 
Rodrigo falou, muitas vezes é uma classe que é generalizada, pode ser uma questão de 
serviço, de diversas formas, mas a grande maioria são ótimos funcionários, prestadores de 
serviços, que se dedicam a trabalhar para o próximo. Também, quero parabenizar o dia do 
Fumicultor, nosso princípio tem a sua base econômica, a fumicultura, nos últimos anos tem 
sido gerado um retorno bem positivo, tomara Deus que siga dando esse retorno a todos 
aqueles que se dedicam a essa área. Também, na semana passada, começou a transição 
da parte do grupo do Prefeito eleito, e aqui quero agradecer ao Prefeito Elomar e a sua 
equipe, que até então tem dado bastante atenção nessa parte, que você está praticando 
pela reunião, que já ficou fechada algumas, com certeza, tem bastante coisa para se ver e 
que novos gestores querem entrar por dentro da situação, que já estão trabalhando o 
máximo possível. Também, na semana passada, com o colega Jackson, que está no 
ginásio, quero parabenizar a questão estrutural do ginásio, mas tem um problema bem 
grande e que tem que ser visto o mais certo possível. Mas, é isso, um boa noite a todos.” 
PRESIDENTE FABIO; “quero cumprimentar as pessoas que não estavam na minha 
primeira saudação. Também quero parabenizar os funcionários públicos e especiais do 
nosso município, com o seu dia, aos fumicultores também, uma excelente classe, 
trabalhador que a gente tem no nosso município e em outros municípios também quero 
agradecer a Luani por aceitar o meu convite, trabalhou há algum tempo de assessora nessa 
casa, e por motivos pessoais aí resolveu sair, mas agradeço de coração o tempo todo com  
que ficou nessa casa. E agradecer também a Dalvana por ter aceitado meu convite sei da 
tua competência Dalvana sei que os novos vereadores que entram na casa vão ser bem 
assessorados nesta casa legislativa. Quero agradecer a Solange, como a Laureni falou uma 
pessoa excelente para nosso município está sempre trabalhando nos altos de Natal e agora 
trouxe uma rifa para ajudar no Alto natalino. Então, deixar meus parabéns a ela aqui e meu 
agradecimento, coisa que já me deixou bem chateado nessa primeira semana que a gente 
está entrando, eu, semana passada, estou registrando nessa casa aqui, escolhida a nova 
equipe médica que está entrando para a saúde, e já vou ser bem franco a dizer, a gente já 
está com uma semana na rua já falando da equipe médica. Então, uma coisa que nos 
estresses muito, a gente recebeu novos médicos aí, a equipe que estava trabalhando, a 
gente só ouvia falar bem deles, o atendimento deles eram excelentes profissionais, e a 
gente já não ouve o mesmo dessa nova equipe assumindo. Então, peço ao executivo que 
tenha uma atenção especial quando eles aí cobrem dessa equipe de é isso mesmo, que a 
gente, por enquanto, só está ouvindo na rua, mas a gente quer dar o melhor para nossa 
comunidade. Nada mais havendo a tratar, determino encerrada a presente sessão, 
convocando a todos para próxima sessão ordinária, que é 4 de novembro de 2024.” 
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